



Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών

Κατά τη σημερινή συνεδρίασή της, ενέκρινε,

- Την παραίτηση της εταιρείας – μέλους «[ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ.](#)» από την ιδιότητα του Ειδικού Διαπραγματευτή επί των μετοχών των εισηγμένων εταιρειών «[ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.](#)», «[ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΑΕ](#)» & «[ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε.](#)». Ως τελευταία ημέρα Ειδικής Διαπραγμάτευσης επί των μετοχών των εισηγμένων εταιρειών «[ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.](#)», «[ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΑΕ](#)» ορίζεται η Τρίτη 15/03/2016 και για την εισηγμένη εταιρεία «[ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε.](#)» ορίζεται η Πέμπτη 24/03/2016.
- την εφαρμογή ημερησίων ορίων διακύμανσης $\pm 10\%$, για το μήνα Μάρτιο 2016, για τις μετοχές χαμηλής κυκλοφοριακής ταχύτητας (μέση μηνιαία κυκλοφοριακή ταχύτητα προηγούμενου μήνα μικρότερη ή ίση του 0,01%) του Πίνακα 1, κατ' εφαρμογή της Απόφασης 22 του ΔΣ ΧΑ.

Με βάση την παραπάνω απόφαση προκύπτουν οι παρακάτω μεταβολές σε σχέση με τα στοιχεία του προηγούμενου μήνα:

- Πίνακας 2: Μετοχές που εισέρχονται στον Πίνακα Χαμηλής κυκλοφοριακής ταχύτητας
- Πίνακας 3: Μετοχές που εξέρχονται από τον Πίνακα Χαμηλής κυκλοφοριακής ταχύτητας.



ATHEXGROUP
Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών

Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας.

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών.

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο.

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: EXAE).

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε στους συνδέσμους της [ιστοσελίδας](#) του, το [εταιρικό του προφίλ](#) και τη [σύνοψη της αγοράς του](#).
